

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE FOMENTO

17223 *Corrección de errores de la Orden FOM/2842/2009, de 29 de septiembre, por la que se publica la convocatoria de becas para la formación de titulados superiores en el Instituto Geográfico Nacional.*

Advertido error en el texto de la Orden FOM/2842/2009, de 29 de septiembre (BOE de 24 de octubre de 2009), de la Secretaría General de Relaciones Institucionales y Coordinación, por la que se publica la convocatoria de becas para la formación de titulados superiores en el Instituto Geográfico Nacional, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Página 89112, donde dice: «contados a partir del día 1 de septiembre de 2009.»; debe decir: «contados desde la entrada en vigor de esta Orden.»